

ROMÂNIA
JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL LOCAL LELEȘTI

PROCES-VERBAL,
Incheiat azi: 13 septembrie 2016

cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local Lelești, Jud. Gorj

La apelul nominal făcut în ședința publică au răspuns prezent 8 consilieri locali, din totalul de 11 consilieri locali în funcție, lipsă fiind doamna Mărgulescu Cosmina și domnii Lăscăteu Nicolae și Rotaru Dumitru-Adrian. Participă la ședință domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, Primarul Comunei Lelești, domnul Giorgi Ion, Inspector superior în cadrul Primăriei Comunei Lelești, domnișoara Sichitiu Aura-Maria, Director Școala Gimnazială „Ion Grigoroiu,, Lelești și doamna Drăgan Ileana-Lavinia, Contabil la Școala Gimnazială „Ion Grigoroiu”.

Președinte de ședință este domnul consilier Mărgulescu Nicolae.

Președintele de ședință, domnul Mărgulescu Nicolae, întreabă membrii consiliului local dacă au citit procesul verbal incheiat în ședința ordinară anterioară din data de 31 august 2016, cu mențiunea că membrii consiliului local au posibilitatea să conteste conținutul procesului verbal și să ceară menționarea exactă a opiniilor exprimate în ședința anterioară și îl supune spre aprobare Consiliului Local Lelești. Nu sunt observații. Se aprobă cu 8 voturi „pentru”.

Președintele de ședință, domnul Mărgulescu Nicolae, propune aprobarea ordinii de zi stabilită prin Dispoziția Primarului Comunei Lelești cu nr. 41 din 09.09.2016. Se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

Se menționează totodată faptul că membrii Consiliului local Lelești au fost convocați în ședință ordinară, potrivit prevederilor art. 39 alin. (2) și (3) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, convocarea fiind înregistrată sub nr. 3289 din 09.09.2016.

Se trece la dezbaterile proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi a ședinței.

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local comunal, virari de credite și modificări de alocații bugetare trimestriale la nivelul Comunei Lelești, Județul Gorj

Primarul Comunei Lelești, domnul Turcilă Vasile-Laurențiu, prezintă proiectul de hotărâre și expunerea de motive la proiectul de hotărâre.

Inspector superior, Primăria Lelești, domnul Giorgi Ion: „Proiectul de hotărâre este ca urmare a deciziei nr. 19 din 07.09.2016 și GJG_TZ 8.252 din 07.09.2016 a A.J.F.P. Gorj, precum și a adresei C.J. Gorj nr. 10919 din 31.08.2016 și constă în influențarea în plus a veniturilor în trim. IV 2016, cu suma de 50 mii lei a sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor, precum și majorarea în trim. IV 2016 la cap. 65.02 învatamant a cheltuielilor de personal cu suma de 50 mii lei, precum și cu suma de 4,3 mii lei subvenții primite de la bugetul județului pentru plata drepturilor de care beneficiază copiii cu cerințe educationale speciale, sumă alocată pentru învățământ la ajutoare sociale în numerar.

Nu sunt discuții.

Președintele de ședință, domnul Mărgulescu Nicolae, supune la vot proiectul de hotărâre.

Se aprobă în unanimitate cu 8 voturi „pentru”, din totalul de 8 consilieri prezenți la ședință, respectiv din totalul de 11 consilieri locali în funcție.

Nu mai sunt discuții.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
CONSILIER,
MĂRGULESCU NICOLAE

Secretarul Consiliului Local Lelești,
Jr. MISCHIE CONSTANTIN